

一批新规 10月起实施

个税起征点升至5000元 食品生产不再使用“QS”标志

本报讯 国庆将至,除了高速公路免费通行等消息外,还有许多政策将在10月1日当天起施行,这些政策关乎你我工作和生活的方方面面。

10月1日起个税起征点升至5000元

新个税法于2019年1月1日起施行,2018年10月1日起施行最新起征点和税率。新个税法规定,自2018年10月1日至2018年12月31日,纳税人的工资、薪金所得,先行以每月收入额减除费用5000元以及专项扣除和依法确定的其他扣除后的余额为应纳税所得额,依照个人所得税税率表按月换算后计

算缴纳税款,并不再扣除附加减除费用。

食品生产不再使用“QS”标志

国家食品药品监督管理总局制定的《食品生产许可管理办法》实施后,新获证食品生产者应当在食品包装或者标签上标注新的食品生产许可证编号,不再标注“QS”标志。《食品生产许可管理办法》给予了生产者最长不超过三年过渡期。即2018年10月1日及以后生产的食品一律不得继续使用原包装和标签以及“QS”标志。

QS标志,是我国从2004年开始在食品生产领域推行的质量安全

市场准入制度。从今年10月1日起,食品安全认证将不再使用QS标志,改用新的SC编码。SC编码实行一企一证,一经确定便不再改变,每一位号码也都包含对应的信息,能够实现溯源管理。

对网络餐饮服务提出要求

国家市场监督管理总局7月23日发布新修订的《餐饮服务食品安全操作规范》,自今年10月1日起施行。规范针对网络餐饮服务提出要求,第三方平台提供者及入网餐饮服务提供者应在网上公示餐饮服务食品安全等级信息、食品经营许可证。入网餐饮服务提供者应在网

上公示菜品名称和主要原料名称。

《医疗纠纷预防和处理条例》10月1日起施行

《医疗纠纷预防和处理条例》将于10月1日起施行。9月18日,国家卫生健康委员会、国家中医药管理局联合印发《关于做好〈医疗纠纷预防和处理条例〉贯彻实施工作的通知》,对医疗纠纷中尸检机构及专业技术人员条件进行了明确与细化,要求推动医疗纠纷预防和处理工作落到实处、取得实效。

《人力资源市场暂行条例》规定8项费用不再交

7月17日,国务院公布了《人力

资源市场暂行条例》,自2018年10月1日起施行。这是系统规范在我国境内通过人力资源市场求职、招聘和开展人力资源服务活动的第一部行政法规。

条例规定,公共人力资源服务机构提供下列服务,不得收费:人力资源供求、市场工资指导价、职业培训等信息发布;职业介绍、职业指导和创业开业指导;就业创业和人才政策法规咨询;对就业困难人员实施就业援助;办理就业登记、失业登记等事务;办理高等学校、中等职业学校、技工学校毕业生接收手续;流动人员人事档案管理;县级以上人民政府确定的其他服务。(央视)



国产多用途飞机FTC-2000G首飞成功

9月28日拍摄的国产多用途飞机FTC-2000G起飞瞬间。当日11时08分,由中国航空工业贵飞自主创新研制、具有完全自主知识产权的多用途飞机FTC-2000G首架飞机在贵州安顺机场首飞成功。FTC-2000G飞机功能定位为:攻击为主,兼具空战、教练功能,性能卓越,功能完备,自主可控,实用性强,性价比高。

新华社记者 欧东衢 摄

“暴走漫画”恶搞造成不良影响 叶挺烈士近亲属诉西安摩摩公司 名誉侵权案一审宣判

新华社西安9月28日电 西安市雁塔区人民法院28日对叶挺烈士近亲属叶正光、叶大鹰、叶铁军、叶晓梅、叶小燕、叶文、叶敏起诉西安摩摩信息技术有限公司名誉侵权一案一审公开宣判,判决西安摩摩公司在国家新闻媒体上予以公开道歉,消除其侵权行为造成的不良社会影响,并判决被告西安摩摩公司向原告支付精神抚慰金10万元。

法院经审理查明,2018年5月8日,被告西安摩摩公司通过其自媒体账号“暴走漫画”,在“今日头条”上发布了时长1分09秒的短视频。该视频的内容将叶挺烈士《囚歌》中“为人进出的门紧锁着,为狗爬出的洞敞开着,一个声音高叫着,爬出来吧,给你自由!”篡改改为“为人进出的门紧锁着!为狗爬出的洞敞开着!一个声音高叫着!爬出来吧!无痛人流!”。该视频于2018年5月8日至2018年5月16日

在互联网平台上发布传播后,多家新闻媒体对此予以转载报道,引起了公众关注和网络热议,在一定范围内造成了不良社会影响和后果。

法院认为,叶挺烈士在皖南事变后在狱中创作的《囚歌》充分体现了叶挺烈士百折不挠的革命意志和坚定不移的政治信仰,表现出的崇高革命气节和伟大爱国精神已经获得了全民族的广泛认同,已成为中华民族共同记忆的一部分,是中华民族宝贵的精神财富和社会主义核心价值观的重要内容,同时也是叶挺烈士享有崇高声誉的基础。西安摩摩公司制作的该视频篡改了《囚歌》内容,亵渎了叶挺烈士的大无畏革命精神,损害了叶挺烈士的名誉,不仅给叶挺烈士亲属造成精神痛苦,也伤害了社会公众的民族和历史感情,损害了社会公共利益,故被告西安摩摩公司上述行为已构成名誉侵权。

证监会原副主席姚刚获刑18年

据新华社石家庄9月28日电 河北省邯郸市中级人民法院28日公开宣判中国证券监督管理委员会原党委委员、副主席姚刚受贿、内幕交易案,对被告人姚刚以受贿罪判处有期徒刑15年,并处罚金人民币700万元,以内幕交易罪判处有期徒刑6年,并处罚金人

民币400万元,决定执行有期徒刑18年,并处罚金人民币1100万元;对姚刚受贿、内幕交易所得财物及其孳息予以追缴,上缴国库。

领取到和实体证相对应的电子结婚证。据了解,目前,电子结婚证里已经上线了补领婚姻证预约、婚姻登记信息核验等服务。(中财)

支付宝上能领结婚证

本报讯 继电子身份证、社保卡、信用卡之后,支付宝卡包又添电子结婚证!昨天,江苏省政府正式对外宣布,在和支付宝合作“江苏政务”

小程序2.0版本里上线电子结婚证。据悉,在江苏已经登记结婚的夫妻,只要打开支付宝搜索“江苏政务”,在“我的卡包”里刷脸就能

领取到和实体证相对应的电子结婚证。据了解,目前,电子结婚证里已经上线了补领婚姻证预约、婚姻登记信息核验等服务。(中财)

漯河市人大常委会主任曹存正被查

新华社郑州9月28日电(记者王林园)记者从河南省纪委监委获悉,漯河市人大常委会主任曹存正涉嫌严重违纪违法,目前正接受河南省纪委监委纪律审查和监察调查。

曹存正1957年10月出生,河南封丘人。曾担任漯河市委副书记、市长以及漯河市人大常委会党组书记等职,2017年6月至今任漯河市人大常委会主任。

邮轮游——轻松自由

豪华的设施、国际化的服务、浪漫休闲的旅程……9月9日9时,邮轮卡推介会在中兴路金沙湾大酒店七楼会议室举办,100多位市民齐聚一堂,与邮轮来了一次“亲密接触”。推介会上,通过专业人士讲解,大家对这座“海上的移动城堡”有了一次直观认识,十几位市民当场报名办理邮轮卡。

市民张女士在今年5月参加过一次邮轮游,从那之后,她就爱上了邮轮游。吃、喝、玩、乐、住的费用,一张邮轮卡全含。在邮轮上,可以品尝世界各国的特色美食,欣赏不同风格的表演,沐浴着温和的阳光在甲板上散步,感受着来自世界各国服务员的热情款待,不用担心旅途的劳累,不用来回搬行李,每个人都可以尽情享受美好时光。

参加过邮轮游的市民刘先生当场报名办理了邮轮卡,并表示要参加10月16日的航线路程,他说:“上次,我是自己去的。这次,我准备带老伴一起享受邮轮上的惬意生活。”

刘先生说,邮轮卡最让人放心的就是两年之

内都有效,并且淡、旺季不需要补差价。外籍船员的中文都非常好,船上24小时不间断供应各国特色美食,每晚都有大型歌舞演出,五星级服务,行程轻松自由。

推介会上,工作人员还为大家推荐了近期可预约的几条航线。另外,还有不少市民对10月16日的“歌诗达大西洋号”航线十分感兴趣。这条航线行程为郑州-厦门-那霸-厦门-郑州,共7天6晚,持邮轮卡就可以预约乘坐。

这条航线郑州起止,报名参加这条航线的市民还可免费获赠厦门一日游。

届时,为方便大家出行,为大家推荐“歌诗达大西洋号”,从郑州出发,我们有专业的领队带领,坐火车直达厦门。抵达厦门后,会有专业的领队协助大家办理登船手续,大家将开启轻松而浪漫的邮轮之旅。

邮轮卡服务热线:平顶山日报社旅游部 4949979 13837553695 18603754077(热线服务时间:8时30分至11时30分,15时至18时)。

自驾游省外9个景点+1晚住宿 只需98元钱

9月22日-23日,笔者跟随由我市喜来游旅行社、亳州自驾游套票河南运营中心和本报旅游工作室组织的“豫驾亳州·畅享自驾游”一行人驱车来到有药都之称的安徽亳州,活动首次出发就吸引了共计11位车主及其他自驾游爱好者60余人。

亳州市位于安徽省西北部,黄淮平原腹地,涡河之滨。古时亳州北联汴洛,南系淮泗,被称为“南北门之户”,淮西之都会,古云亳州“货大境穰,体视大邦”。本次活动一共游玩了亳州花戏楼、魏武祠、曹操运兵道等9大著名景点,其中花戏楼是国家级重点文物保护单位,是祭祀山西名人关羽的庙祠,也是明清时山西、陕西的药商在亳州经营药材的联络之地,因此称“山

陕会馆”,“大天帝庙”文化底蕴浓厚,砖雕栩栩如生;曹操运兵道,位于亳州市老城区内主要街道下,以大隅首为中心,向四面延伸,分别通达城外。整个地道经纬交织,布局奥妙,长达四千余米,是迄今发现历史最早、规模最大的地下军事地道。

据悉,“豫驾亳州·畅享自驾游”自驾游套票得到亳州市政府的大力支持,并给予大力度的政府补贴。售价仅98元的亳州二日游自驾游套票包含亳州市9个景区门票、1晚酒店住宿及早餐,节假日可以正常使用,有效期至本年度12月31日,是长假自驾游首选路线。

自驾游套票服务热线:平顶山日报社旅游部 4949979 13837553695 18603754077